



КАКВА НАМ ЈЕ ЛОКАЛНА САМОУПРАВА?

Нећемо подсећати грађане шта је са обећањима локалних коалиционих моћника: Г17 плус, Демократске странке Србије, Социјалистичке партије Србије и Нове Србије који грађанима понудише при преузимању власти крајем септембра 2004.



Време је да положе рачуне, што ће на скорим локалним изборима морати то и да учине. Поред полагања рачуна, за оно што урадише или не урадише, морали би и да одговарају. Лознички радикали не траже хапшење ни фигуративно речено "одсецање глава" или "сечу кнезова". Међутим појединци би требало да се нађу на удару критике па и на стубу моралног срама. Ограничен је простор па наводимо неколико чињеница:

- Поједине кратке улице у центру Лознице не спорно лепше изгледају. Цена лепшег изгледа после изградње пешачке Зоне и како је локални моћници назвали "Зона унапређеног пословања" је изузетно скупа. Грађена је новцем грађана из Националног инвестиционог плана. Као Зону унапређеног пословања користи је ППТ један број органа управе и 83 самостална предузетника. Због нестручно регулисаног саобраћаја у "срцу" града влада прави саобраћајни колапс. Грађани су у том делу угрожени на улици, тротоару и аутомобилу.

- Нерегулисано корито реке Јадар наноси огромне штете. Два изливања Јадра наносе веће штете од средстава која би се уложила за регулисање њеног тока узводно од Г. Добрића. У 2004., 2005. и 2006. години Јадар се изливао чак 5 пута. Лозничке властодршце то не интересује.

- Осим новог власника "Зидара" ни у једном случају приватизације у општини нису остварена следећа основна три циља: дефинисање циљева, односно стратегије стабилизације сваке приватизоване фирме, затим докапитализација односно нова улагања у постојећу или нову привредну делатност и оптимално усклађивање свих елемената капацитета фирме са посебним унапред затим друштвеним и циљем постепеног раста броја запослених и побољшавања њиховог материјалног положаја.

- Коалициони партнери у Скупштини општине обећаше у септембру 2004. год., цитирамо: "Јавност у раду и контролу рада председника општине, општинске владе и парламента и у ту сврху формирати Савет гарђана". Неспорно је да је овај савет изузетно значајан. Нажалост, овај Савет никада није формиран. На још већу жалост одборничка већина покушава да то учини ових дана, неколико месеци пре истицања мандата. Господо из локалне власти, где сте били претходне три године. Не бацајте грађанима пепео у очи, ако је и од вас, много је.

ОСТАВИШЕ НАС И БЕЗ ВОДЕ ЗА ПИЋЕ

Наша, Лозничка општина, је једна од ретких у Србији у којој су овог лета уведене рестрикције у снабдевању грађана водом за пиће у јулу и августу ове године на температурама од близу 45 степени у хладу. Наши грађани су изложени једном од најбруталнијих кажњавања за које цивилизовани свет у 21 веку зна. Грађанима се ограничавала употреба воде.

За биолошки опстанак човека, најсавршенијег живог организма и бића, су потребни ваздух, вода и храна. И Свето Писмо нас упућује на то: "и Бог створи небо....." и да не наводимо даље. Социјални и економски положај грађана општине Лозница никада није био тежи у историји. Просечна примања запослених у Лозници у овом тренутку су око 15.000 динара, а у Србији преко 27.000 динара. Ова чињеница нам говори да смо већ ускраћени и "кажњени" јер хране већ немамо довољно. У исто време нам се, у овим климатским условима, ускраћује и вода за пиће. Сва је срећа, ако се срећом може назвати, што нам се не ограничава и употреба ваздуха.

Овим путем, Лознички радикали указују на неодговоран однос локалне самоуправе и ЈП "Водовод и канализација". Чинимо то због тога што локална власт и "Водовод и канализација" постоје због грађана. Нажалост, они се понашају као да грађани постоје због њих па присвојише, нигде још не примењено, "право" ограничавања коришћења воде за пиће. Према нашим сазнањима због неодговорности у одржавању, преко 700 км водоводне мреже, губитци воде су близу 60%. Када би се они преполовили недостатка воде за пиће вероватно не би било. Међутим, и поред ове истине руководству ЈП "Водовод и канализација" није сметало да грађане оптужи цитирамо "грађани се расипнички понашају у трошењу воде". Грађане подсећамо да је, ове 2007. године планирано да се из општинског буџета ЈП "Водовод и канализација" издвоје средства од 28.800.000,00 дин/народног новца/. Тврдим да би се и са половином ових средстава / новац грађана / и одговорним односом у одржавању мреже господе из ЈП "Водовод и канализација", нестацице воде у критичним летњим месецима елиминисале.

У време писања овог текста / први дани септембра / насеља око Брезјака се и даље искључују, а многа домаћинства у Горњем Јадру од половине јуна немају ни капи воде. Нажалост, локална власт коју врше коалициони партнери Г17 плус, Демократска Странка Србије, Социјалистичка партија Србије, и Нова Србија као да не постоји. Ниједним чином нити поступком не показаше да их ово интересује. Зашто? Интересује их опстанак, никад крхкије и напукле коалиционе власти, и позиције које имају и преко њих остварују многе личне користи. За њих грађани једноставно не постоје!



**ХРАНЕ НЕМАМО ДОВОЉНО
ВЕЋ ВИШЕ ГОДИНА,
ДАНАС НАМ СЕ УСКРАЋУЈЕ
И ВОДА ЗА ПИЋЕ,
ЛОКАЛНА ВЛАДАЈУЋА
БИРОКРАТИЈО,
ДА ЛИ ЈЕ НА РЕДУ
УСКРАЋИВАЊЕ ВАЗДУХА!**

ОВАКВА НАМ ЈЕ ЛОКАЛНА САМОУПРАВА

Локална власт у иступањима у јавности све чешће истиче њихов допринос у смањењу броја незапослених са евиденције Националне службе за запошљавање. Они то истичу на такав начин, као да је то резултат новог отварања радних места и новог запошљавања. Истина је, међутим друга. Са евиденције Националне службе за запошљавање по разним основама, а не запошљавањем близу 2.000 лица је једноставно брисано са евиденције.

У последњих месец и по дана Служба за здравствену заштиту уведе нова правила при оверавању здравствених књижица за незапослена лица и чланове њихових породица. Та су правила једноставно понижавајућа за грађане. Како? Првих дана је, поред мноштва папира требало обезбедити и "Уверење о величини поседа и катастарском приходу". Да би ово Уверење незапослен имао, морао је, иако незапослен и без икаквих примања, да из џепа извади и плати одговарајућу накнаду Републичком геодестском заводу. Након петнаестак дана укинуше ову обавезу. На тај начин једну групу незапослених грађана, који су морали приложити ово Уверење, ставише поред понижавајућег и у дискриминаторски положај. Господо из власти зар нас и на овај начин понижавате?

Положај спорта и физичке културе никада није био на "нижим гранама". Преузимајући функцију председника општине господин Видоје Петровић обећа грађњу базена у Лозници. У личне промотивне сврхе ТВ "Подриње" га, 2005. године, сними и емитова снимак са тог места. Председниче, да ли данас знате где је то место. Фудбалски клуб великан за српске прилике "Лозница" данас се такмичи у истом рангу у коме је био пре 1968. године. Једина светла тачка је боксерски клуб. Светла тачка је искључиво захваљујући итузијастима Зорану Митрићу - "Сафир"-у, Добривоју Живковићу - "Жабину"-у, Живадину Милићевићу - "Пиштаљки" и Меленку Зебићу - "Зеби".



Обећаше нам

**ЛОЗНИЦА ЈЕ И ДАЉЕ
БЕЗ ОСМЕХА
НА ЛИЦИМА ГРАЂАНА**

И ОВО НАМ СЕ ДОГАЂА

Грађани ових дана сазнаше да је Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова доделило једно од признања председнику општине Видоју Петровићу. То друштво су основали пре близу сто година учесници ослободилачких ратова од 1912. године. Основали су га ратници који су управо својом крвљу 1912. године ослободили Косово од турске управе и вратили својој Србији. Данас се у Друштву за неговање традиција ослободилачких ратова налазе потомци и претежно поштоваоци наших предака. Нажалост, ти поштоваоци данас уручују признање особи који је као начелник СУП-а у Лозници одбио да иде и брани Косово 1998 и 1999. године. Да знају наше старине, који 1912. године положише животе на Косову да би га вратили Србији, кости би им се у земљи превртале. "Поштоваоци" који ту одлуку донесте и добитниче признања потражите "Записе са Косова" које написа Бранислав Нушић последњи конзул / 1908-1912. год. / Српске државе у Приштини. Записе је давно објавила "Српска књижевна задруга". Потражите их у лозничкој библиотеци, уколико ради. Када их прочитате ваљда ће те се и сами постидети.

У новембру у Хашком трибуналу почиње процес проф. др Војиславу Шешељу. Имајући у виду значај процеса Српска радикална странка прикуља њој исе грађана подршке захтеву да суђење проф. др Војиславу Шешељу, пред Хашким трибуналом, буде директно преношено на једном од шелевизијских програма Радио Телевизије Србије. Прикуљање исе ће трајати свакодневно до краја октобра, у просјоријама Странке у Лозници, на одговарајућим њунктовима у граду и у месту становања код председника Месног одбора СРС. Позивамо грађане да и на овај начин подржимо хероја, Српског њаириоју и председника СРС проф. др Војислава Шешеља.

СРПСКИ РАДИКАЛИ НИКАД ЈАЧИ

Просторије Српске радикалне странке се налазе у Лозници ул. М. Борисављевића бр. 12, тел: 875-448 - Општински одбор и тел. 888-077 - посланичка канцеларија.

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан. Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Уредник издања за Лозницу Др вет. мед. Тихомир Карајичић